



漫画 俞晓翔

80后夫妻闹离婚,女方提出“怪异”条件:

想要儿子的抚养权 先做育儿知识测试

不久前,一男一女来到雨花台区调解委员会,他们要离婚。说到孩子的抚养问题时,女方提出了一个令人意外的条件:如果男方要抚养儿子,必须先通过调解员的培训和考试。

2岁儿子的抚养权 谁都不愿放手

男的叫方开,女的叫智慧,都是80后,两人在大学时相恋。在别人眼里,他俩可谓郎才女貌。结婚两年后,他们有了一个儿子。但最近两年,夫妻俩总是吵。至于什么原因,谁都不肯说,都觉得日子过不下去,分手算了。

在财产分割方面,两人达成了一致,只是儿子的抚养权,双方都不愿放手。

智慧说,儿子才2岁,太小了,怕方开带不好。再说,万一方再娶,她担心孩子在新的家庭里会受罪。而方开反复强调,他家是三代单传,父母各方面条件都很好,自己会给孩子一个好的前程,绝对不会让孩子受伤害。他还保证,

只要智慧愿意,他将把现住的一套房产送给她,孩子的抚养费也无须她支付,允许她正常探望。

对方提出的条件,智慧不为所动。

看双方都不愿让步,调解员耐心给他们分析:孩子小,没法让他决定跟谁生活。虽说随母亲生活方便照应,但她如果再婚可能对孩子有影响;如果跟随父亲,爷爷奶奶都从事教育工作,奶奶还曾是幼儿园园长,无论是照顾还是教育孩子,都有丰富的经验,也许这更有利于孩子的成长。

准备了两个星期 男方顺利通过考试

听了调解员的话,智慧觉得挺有道理。只是她担心:光靠老人照应,孩子有可能会被宠坏。可方开从没有带过儿子,连儿子生病都不知道关心,孩子给他带,肯定也不会好过。

智慧想了很久,表示孩子归男方可以,但有个条件:方开必须懂得照顾和培养孩子的相关知识,由调解员培训和出试卷,方开考试合格后,她才同意。

方开起初不同意,他觉得这

个要求简直就是刁难他。调解员认为,智慧的要求还是可以理解的,毕竟夫妻分手,总不能亏待孩子。于是,他做方开的工作,方开最终同意了。

调解员与夫妻俩协商后,在网上找了相关的育儿知识:夏天,可以给孩子喝冷饮吗?孩子能不能睡凉席?冬天,孩子怎么穿才保暖?孩子一个人在外被人跟踪怎么办?与父母走散怎么办?……密密麻麻几百条,涉及孩子的衣食住行和基本习惯的方方面面。方开拿到这份厚厚的材料,看着都觉得羞愧:上面的常识,自己知道的少得可怜。

根据这些育儿知识,调解员出了三套卷子。两周后,夫妻俩如约来到调委会。在调解员的主持下,方开答题,智慧当裁判。由于准备充分,方开顺利通过了考试。

不过,调解员认为,通过这次考试,双方应该意识到组建一个家庭很不容易,要看到对方有付出和牺牲。所以,调解员没有同意他们签定离婚调解协议书,而是希望他们回去好好想想再决定。

(文中人物均系化名)

通讯员 马军

现代快报记者 马薇薇

一切为了孩子好,可是怎样才算好?

上周,鼓楼区某幼儿园小班的两位老师,突然被园长叫到了办公室。院长说,有家长投诉她们打骂孩子。可其中一个当事老师吴老师(化姓)说,他们根本没有打骂过孩子。

为弄清真相,园领导和这位家长进行了长时间的沟通。得知前因后果后,两位老师哭笑不得:原来,这位家长曾要求帮孩子换个床位,但被拒绝,一气之下就投诉了老师。

为换床位,谎称老师打骂孩子

“家长说前段时间和老师提过,希望在天冷之后能帮孩子换一个暖和点的床位,但老师拒绝了。之后,家长们在一起闲聊,说到浙江温岭幼儿园老师虐童的事,这位家长一气之下就向园领导告了状。”吴老师说,虽然这位家长的行为不妥,但她的心情,老师能理解。寝室里有20多张床,还有上下铺,“分床位,绝对是每学期老师最头疼的问题。”

每到开学,不少家长都要赶早抢床位

每学期开学,不少幼儿园的家长都会赶早报到,在寝室里找一个合适的床位。

邱先生的儿子在建邺区一所幼儿园上中班,他说:“上了一年小班,我儿子上课、吃饭和上厕所都上了规矩,就是睡觉让人操心,没有家长带着,入睡很困难。为了他能睡好午觉,我们不得不早点去抢位子。”

邱先生说,好位子都是相对的。靠窗户,冬天会有阳光,很暖和,但夏天就会热。“距离空调的远近是最讲究的。太近,天热容易着凉,天冷取暖效果不行,因为空调风是对上吹的,在空调下反而不暖和,”邱先生说,“太远更不好,天冷天热都不行。”

另外,睡上铺爬上爬下会有危险,“靠走道太近,老师巡查时会影响睡眠,靠里的话,上厕所又不方便,选床位也是技术活。”邱先生感慨。

老师:分床位的唯一标准是孩子的状况

建邺区月安幼儿园的刘老师说:“确实有家长要求换床位,理由五花八门,有的说孩子身体弱不能受凉,有的说孩子抱怨中午睡不着。”遇见这样的家长,刘老师主要通过沟通解决,“开学床位确定后,原则上是不会调换的。但是,老师一旦发现有些孩子状况不好,就会主动调换。”

艺术幼儿园的伍老师也持相同的观点:“有的孩子上厕所比较频繁,就要调到门口附近;有相邻的孩子喜欢说话,就要调开;非常调皮影响同学的,一般会放在老师身边。”多位老师总结说,老师安排床位,唯一的标准是孩子的状况,“智力、行为、协调性好以及较易入睡的,会安排在上铺等稍‘差’一些的位子,家长也很赞同,因为那代表孩子在同龄人中是优秀的。”伍老师说,“作为老师,希望家长们能理解,相信老师会合理安排。”

现代快报记者 陈志佳

南京建国男科医院
男人自己的医院

●市医保定点单位 ●中国性学会男科科研基地
●全国十佳男科医院 ●全国男科疑难病会诊中心

好男人 用健康承载爱

健康一个男人 Man
Family 幸福一个家庭 Society
和谐整个社会

2012男科经典科研成果展

日前,中国性学会、医师协会、北大男科中心及江苏男科专家组成的顾问团联合对南京建国男科医院的经典科研成果临床效果进行了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均超过行业标准,至此,该院所有男科科研成果全部被列为国内外尖端技术,在国际男科学界推广。专家顾问团表示,这标志着南京建国男科医院已成为国内首家拥有全套男科尖端技术的科研医院,同时也标志着江苏男科科研技术上了一个新的台阶。希望南京建国男科医院专家团队再接再厉,再创辉煌,为中国男性健康事业做出贡献。

一、A.智源肽腺体激活平衡疗法
——站在前列腺疾病治疗之巅
B.穴位超声电离透入疗法
——突破性拯救男前列腺
C.前列腺多维汇聚疗法
——治疗前列腺疾病的“法宝”
针对性治疗:良性前列腺炎 / 慢性前列腺炎

二、动脉血管内皮功能激活疗法
——解决男性勃起功能障碍
针对性治疗:性欲障碍、勃起障碍、性交障碍、射精障碍等性功能障碍

三、A.免疫细胞激活疗法
——扫平湿疣之困 杜绝复发
B.病毒基因灭绝疗法
——清除病毒 提升免疫功能
针对性治疗:湿疣、疱疹等病毒感染

四、360°渗透病菌抑制疗法
——彻底清除“万恶之源”
针对性治疗:泌尿生殖感染

五、定性排查分型介透疗法
——不孕不育患者圆梦之选
针对性治疗:各种原因引起的不孕不育

1、显微光波离子微雕术
——将包皮过长、包茎手术做到极致
2、改良型阴茎脱套延长术
——看得见的“延长”

3、宋氏脱敏早泄治疗术
——独门技术屡创全国纪录

4、针式显微通脉技术
——微创治疗精索静脉曲张

5、尿道下裂微创成形术
——治疗尿道下裂

6、睾丸鞘膜积液翻转术
——治疗鞘膜积液